
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні обов’язки: - реєстрація ТОВ, ПП, ВАТ, та іншого роду
юридичних та фізичних осіб-підприємців; - внесення змін в установчі документи та повне обслуговуння юридичних та
фізичних осіб повязаних з даними змінами; - ліцензії, дозвола, свідоцтва різного роду: 1) свідоцтво ПДВ за різними
нормативними посиланнями на Податковий Кодекс; 2) Свідоцтво платника Єдиного податку; - ліквідація юридичних
осіб та фізичних осіб-підприємців; - робота з іноземними громадянами стосовно присвоєння їм ідентифікаційного
номеру платника податків; - частково займався роботою в сфері патентування та реєстрацією торгової марки; -
претензійно позовна робота; - робота з нотаріусом; - робота з договорами; - маю досвід роботи з державними
органами (податкові інспекції, Пенсійний Фонд та його тереторіальні відділення, державні адміністрації) Юридична
компанія «Заболотній і Партнери» 30.05.2011-17.08.2012 р.Національний університет Державної Податкової Служби
України 09.2007 р. – 07.2011 р. Юридичний факультет, спеціальність «Право» бакалавр. Національний університет
Державної Податкової Служби України 09.2011-05.2012 р. Юридичний факультет, спеціаліст, напрямок
«Господарське право» Кафедра військової підготовки при Національному Університеті Державної Податкової Служби
України 03.2009-08.2010р. Молодший-лейтенант запасуПід час навчання проходив практику в прокуратурі, державній
податковій інспекції, органах місцевого самоврядування та приватного адвоката. Windows, MS Office, Internet – на
професійному рівні, швидкий набір тексту на ПК, навики роботи з офісною технікою, документознавство. Досить
добре володію юридичною термінологією, маю хороші знання з кримінального, цивільного, господарського та інших
галузей права, активно стежу за змінами в законодавстві та політичною ситуацією у державі. Великий досвід роботи
з людьми.
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